

沈星香闺富商是谁? 吴姓兄弟纷纷“躺枪”

凤凰卫视女主播沈星遭前男友，即北京亚之杰集团董事长李军强闯香闺却发现另一内地吴姓富商，随即发生肢体冲突导致沈星受伤，李军也因涉嫌爆窃及藏有禁制性武器被拘留。事件发生后，不仅前男友的身份被扒，网友们也开始猜想该“吴姓富商”究竟是何许人。

吴征：要告造谣者

网络盛传当日在寓所内幽会沈星的内地富商系杨澜的老公吴征，因吴征年龄与传言中的富商很相近，对此，吴征于8月24日上午10:00左右在微博上予以否认，并声称自己已将此事交由公安机关处理，“正值举国全面打击网络谣言之时，仍有人臆想捏造，散布谣言，将沈星女士相关新闻中所涉吴姓富商说成本人。特此声明：对捏造谣言者，我已向公安机关报案并将启动司法程序。”

吴长江：发声明、请律师，坑爹啊？

其后，又有人猜测吴姓商人疑是雷士照明前总裁、董事长吴长江，吴长江无奈也于8月24日下午发微博否认，并感慨吴氏兄弟由于此事纷纷“躺枪”：“大家都发现了，又写错别字，还不会玩微博，既没文化还out了，怎么就把这事往我头上扯呢？那位明星你就站出来说话嘛，男欢女爱是常情！搞得我们吴姓兄弟又是发声明，还要请律师的，坑爹呀？”

吴建：被曝经李军介绍与沈星相识

吴长江之后，又一个吴姓老总——润邦股份董事长吴建“中枪”。据英文报纸《虎报》报道，沈星现任男友或为吴建，其与沈星前男友——北京亚之杰集团董事长李军同为长江商学院总裁班同学，经李军介绍，吴建与沈星相识。

46岁吴姓老总还有谁？

据不完全统计，目前年龄46岁左右的在任上市公司吴姓董事长有5位。其中富春环保董事长吴斌、润邦股份董事长吴建、洛阳钼业董事长吴文君均为1967年出生；吉恩镍业董事长吴术、锐奇股份董事长吴明厅为1966年出生。
(王击凡)

美女主播沈星桃色新闻多 曾卷入名导演“夜宿门”



沈星

本报综合消息 美女主播沈星的桃色新闻，故事的发展实在比电视剧还狗血。两大富豪争一女，翻墙入室大打出手。此则新闻引起内地人关注，是因为沈星是凤凰卫视节目主持人，主持的烹饪节目《美女私房菜》中，不单展示她了解的厨艺，还以食会友，用视觉和味觉分享生活感动。由于节目大受欢迎，沈星也得到“美女厨娘”等称号，可香港人对这则桃色新闻的反应却很平淡。

香港媒体人韩成表示：“大家对沈星的名字相对陌生，香港人一般看TVB、ATV和付费频道，在香港当地，这个事情和郭晶晶生孩子引起的关注根本没法比。

记者们对于凤凰卫视主播们的八卦基本上并不了解，所以这个新闻爆出来，我还去查了一些资料。至于这位李军，要多久才能被释放，主要是看沈星是不是要继续告，如果她没有接下来的动作，警方会在48小时后放人，当然，需要交一定数量的保释金。”

沈星原籍江苏南通，在广东珠海出生，毕业于华中师范大学中文系，早期曾在北京电视台担任主持人。关于沈星的私生活，一直流传在网民的八卦中，比如整容，喜爱结交富豪男友，曾经与一富豪男友结婚十年又离婚等等。2009年，沈星春节后卷入了与某名导演的“夜宿门”事件中，虽然矛头纷纷所指沈星，但她曾赌咒发誓称被该导演带回家的并不是她本人。针对自己婚姻的报道，沈星在博客中宣称：所有关于我感情生活中的传闻皆为不实传言，没有所谓的“富豪先生”，也没有所谓的“十年婚姻”。
(晨红)

否认

否认

否认



沈星



吴长江



吴征

沈星被拘前男友李军为陈红老公 曝离婚未遂

本报综合消息 据港媒报道，沈星前男友李军为内地富商，是北京亚之杰集团董事长，资产上亿。此次其突乘私人飞机赴港，硬闯沈星寓所。

有知情人爆料，李军是因演唱《常回家看看》而走红的军旅歌手陈红的老公，两人曾于2011年闹过离婚，后就财产分割问题未达成一致而作罢。据传，沈星前男友在内地知名商人，身价数以亿元计，被抓捕时还大喊“她花了我一千万元”。

此新闻传出后，记者辗转从知情人处获悉，沈星的前男友李军确系军旅歌手陈红的现任老公，两人2011年曾闹过离婚，但因为没有就财产分割达成协议，所以没有离成。无独有偶，也有网友通过网络爆料，称陈红老公是“北京卖汽车的，开的车展数一数二”。对此，记者致电陈红经纪人求证，对方表示没有看这则报道，但陈红的老公确实名叫李军，是北京亚之杰的董事长，和陈红没有离婚。至于更多的生活细节，对方表示不甚清楚。记者试图与李军方面取得联系，但暂未获得回复。

歌手陈红，曾是海军政治部文工团国家一级演员，现任海军影视中心副主任，现负责纪录片的总策划，大校军衔，曾连续多年参加中央电视台的春节联欢晚会，以一首

《常回家看看》而家喻户晓。

值得一提的是，记者在查阅资料的时候，发现一则关于陈红与丈夫的报道，里面称陈红2001年与一叫郭伟的豪车男邂逅，事缘陈红开车交高速费时忘带钱包，该豪车男郭伟帮其解围，后两人展开热恋，并于2001年低调举行婚礼，一年后儿子达达出生。虽然此报道中提到的陈红老公名字叫郭伟而不是李军，但不知道是否巧合，文中反复提到的豪车，正是李军所在集团主营的产品，对此疑问记者仍在求证之中。
(文文)



陈红